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ATA N.º 024/2025 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA ONZE DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO 

Ata da vigésima terceira sessão ordinária, segunda sessão ordinária do segundo 
período da primeira Sessão Legislativa, da Legislatura 2025-2028. Com a presença 
de todos os vereadores o Presidente declarou aberta a sessão e solicitou ao 
Vereador Gilnelson que procedesse a leitura de um trecho da bíblia. Iniciando o 
EXPEDIENTE nos termos do Artigo 159 do Regimento Interno foi colocada em 
apreciação a Ata de n.º 023/2025, da Sessão Ordinária do dia quatro de agosto, a 
qual foi colocada em discussão e aprovada sem receber comentários com todos os 
votos favoráveis. Nenhum Projeto de Lei foi apresentado nesta sessão e dos 
vereadores constaram as Indicações de Serviço na seguinte ordem: Indicação de 
Serviço n.º 079/2025 do Vereador Julio Armando solicitando "Estudo de viabilidade 
técnica para construção da cobertura da quadra de esportes da Comunidade Góes 
Artigas" e n.º 078/2025 do Vereador Bruno Cabral solicitando "Manutenção e 
cascalhamento da Travessa 2, na Vila Javaski". O Presidente franqueou a palavra 

aos dois vereadores proponentes para que comentassem suas proposições e após 

determinou que as mesmas fossem encaminhadas ao Executivo Municipal. Sem 

mais matérias a serem apresentadas passou-se ao uso da TRIBUNA onde fizeram 

uso da palavra os Vereadores Paulo Michel, Bruno Alencar e Julio Armando. Na 

ORDEM DO DIA nada constava para ser votado e assim iniciou-se a EXPLICAÇÃO 

PESSOAL onde fizeram uso da palavra os Vereadores Paulo Michel, Camila Vaz, 

João Prestes e Carlos Eduardo. O Presidente também usou a palavra para registrar 

o recebimento pelos vereadores do Ofício Circular n.º 01/2025 do Rotary Club 

informando sobre a 1.º Corrida da Primavera, em parceria do Rotary Club e 

Prefeitura Municipal, que aconteceria no dia 21 de setembro de dois mil e vinte e 

cinco e ainda se dirigiu aos Vereadores Bruno Cabral e Gilnelson parabenizando- 

os pela passagem do Dia do Advogado, estendendo os parabéns a todos os 

advogados. Nada mais havendo a ser tratado o Presidente ainda informou que a 

convite do Vereador Julio Armando ao final da próxima sessão haveria a 

participação da Chefe do Departamento de Cultura, Elis Danieli Fernandes, para 

falar sobre assuntos relacionados e ações do departamento. Foi encerrada a 

presente sessão e convocada nova sessão ordinária para o dia dezoito de agosto, 

próxima segunda-feira, às dezoito horas, ficando lavrada a presente Ata que após 

lida e achada de conformidade segue assinada pelos vereadores presentes. 
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